Nikola Peterova, DiS.

Predmét: Potvrzeni objednavky ¢. 45 - Dolezal
Prilohy: objed 45.pdf

From: Petr Kubis

Sent: Thursday, November 09, 2017 3:08 PM
To: Nikola Peterova, DiS.

Subject: Objedanvka €. 45 - Dolezal

From: Karla Drastikova [mailto:drastikova@sbdsever.cz]
Sent: Thursday, November 09, 2017 3:01 PM

To: Petr Kubis <kubis@mucl.cz>

Cc: Petr Cerny <cerny@sbdsever.cz>

Subject: FW: objednavka ¢. 2017-0045

Drastikova Karla
ucetni
referent zdkaznického centra

Stavebni bytové druzstvo SEVER
Pobocka Ceska Lipa

487 522 315

775 735 589

Skype: sbdsever.ceskalipa
e-mail: ceskalipa@sbdsever.cz
http:  www.sbdsever.cz

From: FrantiSek Dolezal [mailto:dolezalf@volny.cz]
Sent: Wednesday, November 08, 2017 5:29 PM
To: Karla Drastikova <drastikova@sbdsever.cz>
Subject: Re: objedndavka ¢. 2017-0045

S objednavkou ¢. 2017-0045 souhlasim a akceptuji ji.

Dolezal Frantisek

From: Karla Drastikova

Sent: Wednesday, November 08, 2017 4:43 PM
To: 'FrantiSek Dolezal'

Subject: objednavka ¢. 2017-0045

Dobry den,

V priloze Vam zasildm objednavku ¢. 2017-0045 z 8.11.2017. Prosim o kontrolu Gdaja a zaslani akceptace
objednavky.

Dékuji

Drastikova Karla

ucetni

referent zdkaznického centra



Stavebni bytové druzstvo SEVER
Pobocka Ceska Lipa

487 522 315

775 735 589

Skype: sbdsever.ceskalipa
e-mail: ceskalipa@shbdsever.cz
http:  www.sbdsever.cz

Bez vird. www.avast.com




